

OBRAZAC**IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU**

Naziv nacrtu zakona, drugog propisa ili akta za koji je provedeno savjetovanje	Javni poziv za predlaganje programa/projekata javnih potreba iz područja socijalne i zdravstvene skrbi, humanitarne djelatnosti, udruga proisteklih iz Domovinskog rata te drugih područja od interesa za opće dobro Grada Omiša u 2024. godini
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	Upravni odjel za gospodarstvo i društvene djelatnosti Grada Omiša
Razdoblje internetskih konzultacija (početak i završetak)	Od 18. listopada do 17. studenoga 2023.
Objava akata	Službena mrežna stranica Grada Omiša: https://omis.hr/javna-savjetovanja/javna-savjetovanja/ https://omis.hr/novosti/savjetovanje-sa-zainteresiranom-javnoscju-o-prijedlogu-javnog-poziva-za-predlaganje-programa-projekata-javnih-potreba-iz-podrucja-socijalne-i-zdravstvene-skrbi-humanitarne-djelatnosti-udruga-proistek/ https://omis.hr/gradska-uprava/upravna-tijela/upravni-odjel-za-gospodarstvo-i-drustvene-djelatnosti/natjecaji-objave-i-obavijesti/savjetovanje-sa-javnoscju/ https://omis.hr/gradska-uprava/upravna-tijela/upravni-odjel-za-gospodarstvo-i-drustvene-djelatnosti/socijalna-skrb/
Predstavnici zainteresirane javnosti koji su dostavili očitovanje	Natali Stanić, predsjednica Udruge osoba s invaliditetom „Agape“ - Omiš
Interes, odnosno kategorija i brojnost korisnika	B.1.1. Zaštita i promicanje prava i interesa osoba s invaliditetom B.1.3. Zaštita i unapređenje zdravlja B.2.3. Prijevoz osoba s invaliditetom 270 članova
Tekst primjedbe/prijedloga	Poštovani, imamo primjedbe na iznose potpora koji se već duži niz godina ne mijenjaju. Realno, troškovi obavljanja svih aktivnosti iz navedenih područja su značajno porasli, te sredstva koja su planirana nikako ne mogu biti dovoljna niti za dio troškova. Naime, broj potreba građana, tj. osoba s invaliditetom je sve veći. Sve više je potrebitih kojima su neophodne usluge koje pružamo, a to značajno povećava i troškove. Uz to, prisutan je i značajan trend povećanja cijena (putni troškovi, gorivo, servisiranje vozila, potrošni i uredski materijal, informatičke usluge, režije...). Molimo da razmotrite navedeno i u mogućnostima koje su vam prihvatljive, povećate planirana sredstva za navedena područja.

<p>Prihvatanje/neprihvatanje primjedbe/prijedloga sa obrazloženjem</p>	<p>Primjedba se ne prihvaća. S obzirom na to da od 1. siječnja 2024. godine na snagu stupaju novi Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak (Narodne novine br. 114/23) i Zakon o izmjenama i dopuni Zakona o lokalnim porezima (Narodne novine br. 114/23), a kojima se znatno mijenja struktura prihodovne strane proračuna u smislu smanjenja proračunskih prihoda iz prireza porezu na dohodak (prirezi se ukida, a iznosio je 8% za područje Grada Omiša), u ovom trenutku proračunom Grada Omiša nije moguće planirati dodatna sredstva na pozicijama Javnog poziva za predlaganje programa/projekata javnih potreba iz područja socijalne i zdravstvene skrbi, humanitarne djelatnosti, udruga proisteklih iz Domovinskog rata te drugih područja od interesa za opće dobro Grada Omiša u 2024. godini. Slijedom navedenog, a budući da su kompenzacijske mjere nadoknade „izgubljenog“ prihoda uslijed ukidanja prireza porezu na dohodak u razmatranju, Grad Omiš za predmetni Javni poziv nije u mogućnosti razmatrati povećanje iznosa sredstava namijenjenih provedbi programa/projekata.</p>
<p>Troškovi provedenog savjetovanja</p>	<p>Za provedbu javnog savjetovanja nisu bila potrebna financijska sredstva.</p>